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«Συγχαρητήρια στους παίκτες μας για την προσπάθεια που κατέ-
βαλαν και ασφαλώς για το αποτέλεσμα. Για μας μετρούν μόνο οι
βαθμοί. Στο α’ μέρος προηγηθή-
καμε νωρίς, αλλά η AΠEΠ είχε τον
έλεγχο του αγώνα. Στο β’ μέρος με
τις αλλαγές που κάναμε βελτιω-
θήκαμε σημαντικά, πετύχαμε δυο
γρήγορα γκολ, ήμασταν καλύτεροι
και πετύχαμε δυο ακόμη τέρματα.
Eίναι μόνο τρεις βαθμοί, που μας
δίνουν σημαντικές ανάσες, αλλά
δεν τέλειωσε τίποτε και πρέπει να
συνεχίσουμε στον ίδιο ρυθμό». 

Αντώνης Κλέφτης (Ενωση)

29 Τζιενάμο 

03 Γκλελέ 

14 Πράδο 

04 Λόγκρας 

26 Nάγκι  

31 Pας 

15 Oνησιφόρου  

16 Γκέλσον 

99 Kαζταουί   

90 Kεϊτά   (44’)

30 Φούμο 

22 Xατζησπύρου (62’)

08 Kισσονέργης 

33 Kωνσταντή   (71’)

Γήπεδο: «Τάσος Μάρκου». Σκόρερ: Γούμενος
5’, 54’, 80’, Mενγκίνι 56’. Κίτρινες: Λόνγκρας.
Διαιτητής: Π. Καϊλης. Θεατές: 500.
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«Για μας μετρούν μόνο οι βαθμοί»
«Aυτό που θα πω θα φανεί λίγο παράλογο. Για 55 λεπτά η ομάδα μου ήταν κυ-
ρίαρχη στον αγώνα, όμως μπροστά δεν μας έβγαινε τίποτα. Σε δυο φάσεις στο
β’ μέρος δεχτήκαμε ισάριθμα γκολ και κά-
που εκει όλα τελείωσαν. Tο 4-0 μας αδικεί,
γιατί δεν πήραμε ό,τι αξίζαμε σ’ αυτό το παι-
χνίδι. H συνέχεια είναι δύσκολη, έχουμε μπρο-
στά μας το ματς με την Aλκή, το οποίο είναι
πολύ καθοριστικό για τη μετέπειτα πορεία
της ομάδας στα μπαράζ. Eκτός από τις πολλές
απουσίες που είχαμε και οι οποίες επηρέασαν
την ομάδα, ήλθαν και οι δυο αναγκαστικές
αλλαγές των Kαζνταουί και Φούμο, που στοί-
χισαν στο φινάλε». 

Tάσος Kυριάκου (ΑΠΕΠ)

«Δεν πήραμε ό,τι αξίζαμε»

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ετά από δύο
ολόκληρους
μήνες, η
Ένωση πανη-
γύρισε νίκη,
με ηγέτη τον

Μάριο Μπρέσκα που ήταν ο δη-
μιουργός όλων των γκολ με εξαι-
ρετικές ασίστ και εκτελεστή τον
Δήμο Γούμενο που πέτυχε χατ -
τρικ. Η τελευταία φορά που κέρ-
δισε η Ένωση ήταν πριν από 8
ολόκληρες αγωνιστικές στις 13
Δεκεμβρίου όταν είχε κερδίσει
την Πάφο εκτός έδρας με 0-2. 
O Mπρέσκα λοιπόν δημιουρ-
γούσε και ο Γούμενος εκτελού-
σε στο “Tάσος Mάρκου” και η
Ένωση επικράτησε με άνεση της
AΠEΠ με σκορ 4-0 και επανήλ-
θε με τον πλέον εντυπωσιακό
τρόπο στις νίκες παίρνοντας βα-
θιά ανάσα στην προσπάθειά της
για παραμονή στην A’ κατηγο-
ρία. 
Η ομάδα των Αδάμου Αδάμου
και Αντώνη Κλέφτη με εκλάμ-
ψεις στην απόδοσή της, είχε τον
αρχηγό της Δήμο Γούμενο σε
πολύ   μεγάλα κέφια που πέτυ-
χε τρία γκολ, αλλά και το νεοα-
ποκτηθέντα Σλοβάκο Mάριο
Mπρέσκα άξιο συμπαραστάτη
με συμμετοχή και στα τέσσερα
τέρματα. Το άλλο γκολ πέτυχε ο
Μενγκίνι. 
Η AΠEΠ, είχε πολύ καλά δια-
στήματα απόδοσης μέχρι το
δεύτερο γκολ της Ένωσης όπου
είχε και ευκαιρίες για να πετύ-
χει κάποιο γκολ, αλλά μετά το
2-0  κατάρρευσε και δέχθηκε
τη συντριβή. Μετά την τεσσά-
ρα από την Ένωση σίγουρα τα
πράγματα είναι πλέον πάρα πο-
λύ δύσκολα για την ομάδα του
Τάσου Κυριάκου. 
Oι γηπεδούχοι έδειξαν από τα
αρχικά στάδια του αγώνα τις
προθέσεις τους και επιζήτησαν
με πάθος το γρήγορο γκολ. Oι
«βυσσινί»  ευτύχησαν στην πρώ-

τη καλή στιγμή της αναμέτρη-
σης να ανοίξουν το σκορ με το
γκολ στο 5’ του Γούμενου, στοι-
χείο που επέδρασε θετικά πάνω
τους. H συνέχεια όμως δεν ήταν
ανάλογη για λογαριασμό της
Ένωσης, που έδειξε να έχει προ-
βλήματα στη μεσαία γραμμή και
δεν μπορούσε να φανεί ιδιαί-
τερα απειλητική. H ομάδα της
Πιτσιλιάς, με καλή κυκλοφορία
της μπάλας, διατηρούσε την κα-
τοχή της μπάλας σε μεγαλύτε-
ρα χρονικά διαστήματα και φά-
νηκε απειλητική στα τελευταία
στάδια του α’ ημιχρόνου.  
H κίνηση των Aδάμου Aδάμου
και Aντώνη Kλέφτη, να  αλλά-
ξουν στο β΄ημίχρονο με τον
υστερήσαντα  Mεσόνες με τον
Κάσιτι έπιασε τόπο.  Oι «βυσσι-
νί» έδεσαν τη μεσαία γραμμή
τους και με τη μετακίνηση του
Γούμενου σε ακραίο επιθετικό
και την εντολή στον Mπρέσκα
να παίρνει θέση πίσω από το Kα-
μάλ, ανέλαβαν τα ηνία του αγώ-
να και καθάρισαν το ματς. Tα πο-
λύ γρήγορα γκολ στο 54’ του
Γούμενου και στο 56’ του Mεν-
γκίνι έδωσαν στο παιχνίδι δια-
δικαστικό χαρακτήρα. H AΠEΠ,
παρά τις φιλότιμες προσπάθει-
ες των παικτών της, ήταν αν-
θρωπίνως αδύνατο να καταφέ-
ρει κάτι στο υπόλοπο της ανα-
μέτρησης και το παιχνίδι τέλει-
ωσε από νωρίς για τους φιλο-
ξενούμενους. Tο τρίτο προσω-
πικό γκολ του Γούμενου στο 80’
ήταν το κερασάκι στην τούρτα
για την Ένωση, που πήρε με τον
πλέον εντυπωσιακό τρόπο τη νί-
κη με σκορ 4-0. 
Aπό τους νικητές κορυφαίος ο
Δήμος Γούμενος με τα τρία γκολ
και έξοχος ο Mάριο Mπρέσκα
που ήταν ο δημιουργός και των
τεσσάρων γκολ και έδειξε πως
θα καταστεί ηγέτης της ομάδας.
Πολύ καλά τα πήγαν επίσης και
οι Mενγκίνι και Kάσιντι. Aπό την
AΠEΠ διακρίθηκαν οι Tζέλσον
και Pας.

Επιτέλους νίκη της Ενωσης με δημιουργό τον Μπρέσκα και εκτελεστή τον Γούμενο

Μ

5’ O Γούμενος με σουτ μέσα από την περιοχή ανοί-
γει το σκορ μετά από ασταθή απόκρουση αμυ-
ντικού σε σουτ του Mπρέσκα. 

54’ O Γούμενος μετά από ασίστ του Mπρέσκα με
σουτ μέσα από την περιοχή κάνει το 2-0. 

56’ O Mενγκίνι μετά από ωραία εναλλαγή της μπά-
λας των Γούμενου και Mπρέσκα και ασίστ του
Σλοβάκου με κοντινό σουτ κάνει το 3-0. 

80’ O Mπρέσκα δίνει ασίστ στον Γούμενο, ο οποί-
ος με ψηλοκρεμαστό σουτ κάνει το τελικό 4-0. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Κυρίως τα δύο γκολ που πέτυχε η ομάδα της ΑΕΚ
στο τέλος του πρώτου ημιχρόνου ήταν αυτά που
άλλαξαν άρδην τις ισορροπίες. Επίσης το τρίτο
γκολ το οποίο ήρθε πολύ νωρίς στην επανάληψη
και ουσιαστικά «σκότωσε» τις όποιες ελπίδες εί-
χε ο Ατρόμητος για κάτι καλό στη Λάρνακα.

TO ΚΛΕΙΔΙ

Δήμος Γούμενος
Ο Δήμος Γούμενος, ήταν χωρίς καμιά αμφιβολία η
μορφή του αγώνα στο «Τάσος Μάρκου». Ο Γούμενος
οδήγησε την ομάδα του στη μεγά-
λη επιτυχία. O εκ των αρχηγών των
«βυσσινί», εκτός από τα τρία τέρ-
ματα, ήταν εντυπωσιακός με πολύ
υψηλά στάνταρ απόδοσης και χει-
ροκροτήθηκε δεόντως από τους φί-
λους της Ένωσης, αναδειχθείς σε
MVP της αναμέτρησης. Είναι η πρώτη φορά που πε-
τυχαίνει χατ τρικ στην καριέρα του, ενώ πέντε φορές
προηγουμένως πέτυχε δύο γκολ σε ένα παιχνίδι. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Το παιχνίδι στο «Τάσος Μάρκου» κρίθηκε στην απο-
τελεσματικότητα του Δήμου Γούμενου και στις επι-
νοήσεις του Μάριου Μπρέσκα. Οι δύο ποδοσφαι-
ριστές έκαναν τη μεγάλη διαφορά και έδωσαν στην
ομάδα τους το πολύ σημαντικό τρίποντο. Επίσης η
αλλαγή που έκαναν οι Αδάμου και Κλέφτης με Κά-
σιτι αντί του Μεσόνες στο β΄ ημίχρονο. Σημαντικό
ρόλο στο παιχνίδι σίγουρα έπαιξε το γρήγορο γκολ
της Ένωσης στο δεύτερο ημίχρονο στο 54΄ που
«σκότωσε» τις όποιες ελπίδες είχε η ΑΠΕΠ.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Τώρα αναπνέει καλύτερα…
Mιλοζέφσκι 01

Mέρτακκας 30

Σπύρου 33

M. Kκαράς 04

Eντζιαφόρ 15

Γούμενος  17

(84’) Γ. Nικολάου 11

Mπρέσκα 37

Mενγκίνι 08

Kαμάλ  99

(76’) Kολάνης 21

Mεσόνες 60 

(46’) Kάσιτι 16

Eντμάρ 10

Η ΑΕΚ συνέτριψε τον Ατρόμητο, με σούπερ σταρ τoν Αντόρνο
Με τρία γκολ οδήγησε
την ΑΕΚ στη δεύτερη
της νίκη (5-0) επί του
Ατρόμητου, δίδοντάς
της ουσιαστικά το φιλί
της ζωής και δικαίωμα
στην ελπίδα.

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

πρεπε να περιμένει 99 ολό-
κληρες μέρες για να πανηγυ-
ρίσει νίκη η ομάδα της ΑΕΚ η
οποία χθες το απόγευμα κέρ-
δισε με το επιβλητικό 5-0 τον
Ατρόμητο με τον Αντόρνο να

βρίσκεται σε τρελά κέφια και να πετυ-
χαίνει χατ-τρικ. Η νίκη αυτή δίνει το δι-
καίωμα στην ομάδα της Λάρνακας να ελ-
πίζει για παραμονή στην κατηγορία κα-
θώς έχει και το διακοπέν παιχνίδι μεθαύ-
ριο Τετάρτη κόντρα στον Εθνικό Άχνας και
αν καταφέρει και κερδίσει θα πλησιάσει
στον πόντο την ΑΠΕΠ. 
Η σημαντικότητα της νίκης αυτής δεν εί-
ναι μόνο οι τρεις βαθμοί που πήρε, αλλά
περισσότερο και το ψυχολογικό ντοπά-
ρισμα που αποκτά η σκαλιώτικη ομάδα
καθώς εδώ και πάρα πολύ καιρό η ΑΕΚ
ήταν χαμένη. Ο Ατρόμητος αν και ξεκίνη-
σε καλά, μετά το πρώτο γκολ που δέχθη-
κε λύγισε και δεν μπόρεσε να αντιδράσει.
Μεγάλο πλήγμα ήταν οι σημαντικές απου-
σίες που είχε η ομάδα της Γεροσκήπου,
καθώς είναι ενδεικτικό το γεγονός ότι στο
πάγκο βρίσκονταν μόλις τέσσερις ποδο-
σφαιριστές. 
Η ΑΕΚ ξεκίνησε καλύτερα το παιχνίδι, χω-
ρίς βέβαια να κλείσει στα καρέ του τον
Ατρόμητο. Μόλις στο 4’ ο Παύλου έκανε
σουτ από πλάγια αλλά ο Μούχα έδιωξε
σε κόρνερ. Η ομάδα της Λάρνακας κρά-
τησε περισσότερο την μπάλα, είχε ευ-
καιρίες και θα μπορούσε να προηγηθεί
στο 34’ όταν ο Μπέλιτς έφευγε μόνος αλ-
λά ο Μούχα βγήκε από την περιοχή του
και ανέτρεψε τον επιθετικό της ΑΕΚ. Ο Ιά-
κωβος Καμμένος παρά τις έντονες δια-
μαρτυρίες από τους ποδοσφαιριστές της
ΑΕΚ αρκέστηκε στην κίτρινη κάρτα και
στις παρατηρήσεις. Ο Μπέλιτς είχε τραυ-
ματιστεί στη συγκεκριμένη φάση και   δεν
μπόρεσε να συνεχίσει τον αγώνα. Στο παι-

χνίδι πέρασε ο Αντόρνο (40’) ο οποίος για
καλή τύχη της ΑΕΚ μπήκε αμέσως στο
πνεύμα του αγώνα και τρία λεπτά αργό-
τερα κατάφερε με κοντινή κεφαλιά να
ανοίξει το σκορ. 
Στις καθυστερήσεις του ημιχρόνου η ΑΕΚ
κατάφερε να πετύχει και δεύτερο γκολ
και να διπλασιάσει τα τέρματά της με τον
Αντόρνο να σερβίρει έτοιμο τέρμα στον Τι-
κίνιο που δεν δυσκολεύτηκε να πετύχει

το 2-0. Στην επανάληψη και ενώ ο Ατρό-
μητος έκανε μια προσπάθεια για να αλ-
λάξει κάπως τα δεδομένα του αγώνα, ήρ-
θε και πάλι το γκολ του Αντόρνο στο 50’
(3-0) το οποίο ουσιαστικά σφράγισε το
τρίποντο για την ομάδα της Λάρνακας.
Από εκείνο το σημείο και έπειτα τα πάντα
ήταν διαδικαστικού χαρακτήρα, αφού η
ΑΕΚ έκανε ό,τι ήθελε απέναντι στον πα-
ραδομένο Ατρόμητο ο οποίος φάνηκε και

άτυχος από τις δύο αναγκαστικές αλλαγές
που έκανε. Ο Σάββας Κωνσταντίνου βλέ-
ποντας την ομάδα του να επικρατεί άνε-
τα, έριξε στο παιχνίδι και τον νεοαποκτη-
θέντα Τονίτο ο οποίος 15 λεπτά αργότερα
κατάφερε να σκοράρει με ωραίο πλασέ.
Το τελικό 5-0 διαμόρφωσε ο Παραγουα-
νός Άλντο Αντόρνο με πολύ ωραίο πλασέ
σφραγίζοντας την εξαιρετική εμφάνιση
του με ένα χατ-τρικ. Για δεύτερη φορά στο
πρωτάθλημα η ομάδα της Λάρνακας δεν
δέχεται γκολ, με την πρώτη της φορά να
είναι στην πρώτη της νίκη, στον πρώτο γύ-
ρο όπου επιβλήθηκε 2-0 της ΑΕΛ στο δια-
κοπέντα αγώνα. Κορυφαίος του αγώνα
της ΑΕΚ ο Αντόρνο, ενώ ξεχώρισαν επί-
σης ο Γκονζάλεζ, ο Μεσίκα και ο Τονίτο.

* Σε μια άλλη εξέλιξη η ομάδα της ΑΕΚ
φέρνει σήμερα στην Κύπρο αριστερό
μπακ. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι πι-
θανόν να μην δοκιμαστεί ο ποδοσφαιρι-
στής και να υπογράψει αμέσως.

Dum spiro spero…

Σοφοκλής Σοφοκλέους

«Μας επηρέασαν 
οι πολλές απουσίες»

«Συγχαρητήρια στην ΑΕΚ για τη δίκαιη νίκη της.
Η έκταση του σκορ τα λεει όλα. Όσον αφορά τη
δική ομάδα, για πρώτη φορά θα
το πω αυτό. Ήρθαμε εδώ με πά-
ρα πολλές απουσίες και δυστυ-
χώς τα πολλά συνεχόμενα παι-
χνίδια σε πρωτάθλημα και κύ-
πελλο και ο μικρός αριθμός παι-
κτών που έχουμε μας επηρέα-
σαν. Το έργο μας έγινε ακόμα πιο δύσκολο με
τις δύο αναγκαστικές αλλαγές που είχαμε. Για 40
λεπτά ειδικά στο Α’ ημίχρονο είχαμε οργάνωση,
προσπαθήσαμε, παλέψαμε αλλά δυστυχώς τα
τελευταία πέντε λεπτά δεχθήκαμε δύο γκολ, με
το ξεκίνημα της επανάληψης δεχθήκαμε και τρί-
το γκολ και κάπου εκεί το παιχνίδι τελείωσε».

Σάββας Κωνσταντίνου

«Όσο ζούμε ελπίζουμε»
«Είναι γεγονός ότι έχει περάσει πάρα πολύς και-
ρός από την τελευταία φορά που ήρθε προπο-
νητής της ΑΕΚ στη δημοσιογραφική διάσκεψη
και να είναι ευχαριστημένος ή και χαρούμενος.
Όμως θα πιάσουμε σαν αφετη-
ρία αυτό το παιχνίδι. Μια νίκη που
την ψάχναμε για πάνω από ένα
γύρο για να κάνει ένα νέο ξεκί-
νημα αυτή η ομάδα και να παλέ-
ψει τις όποιες ελπίδες υπάρχουν
για να μείνει ζωντανή. Ο στόχος
μας είναι το παιχνίδι της Τετάρ-
της, όπου πρέπει να μαζέψουμε όλη τη δύναμη
και όλη τη δυναμική που μας έχει δώσει ο αγώ-
νας σήμερα για να μπορέσουμε να φύγουμε νι-
κητές από μια δύσκολη έδρα. Όσο ζούμε θα έχου-
με τις ελπίδες. Θα κάνω μια πολύ μεγάλη έκ-
κληση στο κόσμο και όσους αγαπούν αυτή την
ομάδα να μείνουν μαζί μας χωρίς μεγάλα λόγια».

Αντάμοβιτς 33

Βέιγκα 4

Κάσιο 22

Μηνά 23

Γκονζάλεζ 20

Μεσίκα 11

(63’) Νικολάου 8

Κίσι 13

Μοσελίν 10

(56’) Τονίτο 5

Τικίνιο 77

Παύλου 86

Μπέλιτς 39

(40’) Αντόρνο 12

38 Μούχα

2 Ντε Σόουζα 

33 Χαραλάμπους 

20 Λουκαΐδης (54’)

5 Κούμερλε

22 Ανδρέου

8 Νικολάου

32 Αντράντε

24 Ζοάο Πάουλο

6 Πάουλο Γκόμεζ

9 Πέτρου

17 Σαφειρίδης (24’)

31 Κιμότο

Γήπεδο: ΓΣΖ, Σκόρερ: Αντόρνο 43’, 50’, 75’, Τι-
κίνιο 45+2’, Τονίτο71’,  Κίτρινες: Μούχα, Ανδρέ-
ου, Κούμερλε, Αντράντε. Διαιτητής: Ι. Καμέ-
νος, Θεατές: 700

ΑΕΚ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ5-0
( 2 - 0 )

Άλντο Αντόρνο
Δεν τίθεται θέμα για το ποιος ήταν ο πρωταγωνιστής στη
χθεσινή αναμέτρηση στο ΓΣΖ. Μπορεί να μπήκε στο ματς
στο 40’ από... σπόντα, αλλά αυτό ήταν αρκετό για να αλ-
λάξει τα δεδομένα του αγώνα. Ο λόγος για τον Άλντο
Αντόρνο ο ποίος τρία λεπτά μετά την είσοδο του στον αγώ-
να σκόραρε και λίγο αργότερα έδωσε και ασίστ για γκολ.
Επίσης πέτυχε άλλα δύο γκολ σφραγίζοντας έτσι την εξαι-
ρετική εμφάνιση που είχε στο παιχνίδι με χατ-τρικ.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

E

43’ Ο Κίσι από κοντά κάνει το σουτ, ο Μούχα διώ-

χνει ενστικτωδώς και από κοντά ο Αντόρνο

ανοίγει το σκορ με κεφαλιά (1-0).

45+2’Εξαιρετική πάσα του Γκονζάλεζ στον Αντόρ-

νο ο οποίος δίνει παράλληλα έτοιμο γκολ

στον Τικίνιο και ο Πορτογάλος διπλασιάζει

τα τέρματα της ΑΕΚ .  

50’ Εκτέλεση κόρνερ από τον Μοσελίν, ο Αντόρ-

νο αφύλακτος μέσα στη μεγάλη περιοχή με

κεφαλιά κάνει το 3-0. 

71’ Πολύ όμορφη πάσα του Παύλου στον Τονίτο

ο οποίος με ωραίο πλασέ σκοράρει στο ντε-

μπούτο του αυξάνοντας το σκορ στο 4-0.

75’ Ο Τονίτο δίνει στον Αντόρνο και ο Παραγουα-

νός με άψογο τελείωμα ολοκληρώνει μια εξαι-

ρετική του εμφάνιση με χατ-τρικ.

ΤΟ ΓΚΟΛ

Η Ένωση κέρδισε με το εντυπωσιακό 
4-0 την ΑΠΕΠ προχθές στο «Τάσος
Μάρκου» και πραγματοποίησε
σημαντικό βήμα σωτηρίας.
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